
Pauta Aux ( )
,

( a.)
Pff Muestre si f) las existe :

a) flz) a- E

Sabemos que E = × - iy ,
entonces :

ULX , y ) = x n vlx, g) =- y
Para ver si f es holomorfa veamos si cumple con las ecs . de C-R .

ECS .
de C-R 1

D E = 21 ' D I = -1 ⇒ 1=-1

ax ay
'

ax ay ¥
I ' la

a) Es =
-

I I

•8 2x I No cumple en ningún punto esta igualdad
"

⇒ flz) no es holomorfa -

b) flz) = zxtixyrr
Notamos que ULX

, y) = 2X 1 VCX , g) = Xyz .

Para ver si f holomorfa debe

cumplir las hipótesis
,
una de ellas es que cumpla las ecs . de c- R .

Ecs .
de C-R 1

= ZV lD E -
,

⇒ 1) a = zx → de acá vemos que esta se

ax ay 1 cumple para x
- L .

a) Es =
-

I I 2) O = - ya → esta se cumple para y
-

- O
, pero si y es 0Of ZX I

,
no se cumple la primera ecuación

⇒ flor no es holomorfa .

c) ftz - tz ⇒ fui =

.ie#-xiaFya
|

con Ucx , y) = xm r vlx , g) = #

Ecs .
de C-R

. XZTJZ xaty
'

D E = 21 i

2x ay
/

e) 2¥ = xtetyr - 2×2 n I = - lxzty ) t raya| -

a) E. =
-

= , ( x2 -1J
' ) ' Oy ( xriyajr

Of ZX I ⇒ µ = ya - x2
. ax ⇒ya

^ ⇒

¥
=

,?É .
→ son iguales .

" ¥ .

III.
"

E. iEn
⇒ se =

- se
ax ay

→ Se cumplen ambas ecs . de c- R

y
UX

, uy ,
Vx

, uy son continuas en todos los puntos

menos en X ey = O

⇒ flz) es holomorfa en ¢ - { o}



d) flz) = XZ tiy
?

→ UCX , g) = x
'

n vcxiy) = ya

ECS .
de C-R 1

D E = I I s) 0¥ = 2x r z = 2J
Prx ay , ay

a) E. =
-

a- , → e- y .

Y 2x ! a) 21=0 r E = 0

ay ax

→ Notamos que las ecs solo se cumplen en × = y .

⇒ flz) es holomorfa en todos los ptos A- y .

e) flz) = 7. Imz → flz) = (xtiy) •

y .

, Ulxiy) = xp a vlx , y)
= ya

ECS .
de C-R 1

De = E i %,
= y n

Ez
= ay

ax ay I

a) E. =
-

a- , → cuando se cumple esto ? → g-
o

Of ZX I I =
X n a

=
O → X = O

'

ay
-

2x

⇒ flz) es holomorfa en el pto Xey = o

f) flz) = z - É → fczis = xtiy - ( X - iy)
⇒ flz) = Ziy .

Ecs .
de C-R

'
I ULX , y ) =

O n VCX , y) = Zy .

D ⇐ = 21 i

ax ay ,

'

2¥
= o r z = a → 0=2

a) E. =
-

I I
'J ¥-1 No pos

Of ZX I

I

⇒ flz) no es holomorfa .

Pzf sea ulx , y) función de clase d . Pruebe que si Au ⇒

entonces existe una función v = vcx , g) tal que f = utiv es holomorfa en ¢ .

Hirt : verifique que # =
-

au.gg
i + 2¥ j es conservativo .

Probemos
que
Í es conservativo

.

/

rot (E) = o y É conservativo .

1 . Ahora
,
como Í conservativo ⇒ J vcxiy) tal que

• rotlt ) =
-

aIgo ,
1 111 tvcxiy) =

É -

| por
definición de gradiente tenemos :

Notamos que # = a Fz = DVIX , y) = 2¥ i t avzyj la)
2J ax 1

⇒ rotlrt = 1¥ - fáyyz) I n por un rvcxiy) = -Ei tjqrj
/ ay

⇒ roto) = ¥1, tazo = Au . igualamos 4) y la)

ayz /

Por hipótesis sabemos que su
-

_
o

1
⇒ Ex í + ¥zJ= Izzi tzaxuj

entonces rot IÉ ) = o
/

⇒ µ = -21

→ E conservativo ! ! 1 ax aI → Es de c-R .

^ Jv = ⇒WOU /
-

ay zx



Entonces
,

como UL x. y) y
v ( X. y) cumplen con las ecs . .dz C-R

y ux
, uy son continuas por enunciado → f = utiv es holomorfa .

§ Supongamos que en caer . cartesianas z = xtiug , fcz) = vil x. g) tivlxiy)

y en polares 2- = reto
, flz) = Ulr , a) tivlr , a) con u y ✓ dif .

verifique que Ulr , a) = Te lr cosa
,
rsena) y vlr , a)

= rtlrcoso , rsene) y pruebe
que f holomorfa ssi :

mi ? ' ? G)
ver ¥ =

-I
ar .

Verifiquemos lo
primero :

sabemos que flz) = Írlx , f) t ivlx , g) ,
2- = Xtiy .

y z en polares es z = reio

Z = reto = rcoso-t.ir sera → notamos que z está escrita de la forma

2- = xtiy ,
con X = ruso n

y
= rse.no

, por enunciado

tenemos entonces que flz) = Ñ ( ruso , rseno-ltivlrcoso-irse.no)
, pero

como estamos en polares fczz = UL rio) tivlrio) igualando ambas fcz)
tenemos que

Ulr , a) tivlrio) = Ñ ( ruso ,
rseno) tivlrcoso arsenal

⇒ Ulrio) = Ñ ( ruso arsenal
✓ Ir , al = t ( ruso ,

rsena )
.

Ahora : f holomorfa ⇐ y

El f holomorfa → mazo =

Ez
n

¥
,

=

-2oz .tn
Sabemos que

:X
= ruso → 2x = cosa dr , y = rasero → ay = seno dr

2X = - rsena do ay
= rosada

"E
'

Ez
⇒

Istar ' Ezo #
⇒ E-- EE

l " =
-

Es
⇒ Izar =

*
⇒ E- = -7¥ -

B



⇐ Se cumplen ecs
. C-R en polares ⇒ f- holomorfa

- X = ruso → 2x = cosa dr , y = rasero → ay = seno dr
2X = - rsena do ay

= rcoso da

") f- Io = Ir ⇒ Irse = se
ay ox
- -

r cost cost

⇒ ¿ aIgún
-

- avg.es# ⇒

E-
-

Iz
.

4) jaja =
-

¥ ⇒ q.av.TW# = - av.co/so--
/

ay ax

⇒ zw =
- av

-
-

ay zx

→ Ecs de C-R
'

en cartesianas U y V dif ⇒ f holomorfa

B

Pttl Dada la curva É = { flt) = sin ti t ra cost J t s int E
,
te [ 0,2T}

Calcule

f
,

vir ) . dr con vir ) = 1- / -y ,
×

,
zz)

.

2×2+5

Sabemos que si tengo una parametrización rlt) que paramétrica ( dan ! ) mi
curva c- entonces :

{
¿

vcrl - dr = foavlrlz)) . r
' lttdt .

evaluemos vlflt))
.

✓ ( flt)) = 1 ( - ra cost , sint , zsint)
2 SinZtt 2 COSZT

-
2

y r
' Lt ) = ( cost ,

- rzsent
,
cost)

zrt

⇒ { ✓ Cr) . dr = / La ( - racost , sint , zsint) . (cost ,
-rrsent

,
cost ) de

0

= La { t rsent - cost de

-rz
.



⇒ { ven - dr =

La {Era + zserrt costµ, o

⇒ = ¡ f- ra.at + z.SI#F ]
⇒ {

¿

vcr) - dr = - ra#

Veamos si es conservativo ! !

§ ver) . dr = O → si vcr) es conservativo

verifiquemos si E es cerrada .

f- lo) = ( O
, ra ,

o) n f- lat) = lo ,
Fa

,
o )

⇒ empieza y termina en el mismo punto osea E es

cerrada y como { ver) - dr ¥0 rcr) No es conservativo

Mucho éxito hoy !! , les mando mi ki

Itzá
¥
.

-0¥
.

taxi




